



## Opće informacije o Pouzdanom popisu i nadzoru usluga povjerenja u Republici Hrvatskoj

Pravna osnova za Pouzdani popis i nadzor su **Uredba (EU) br. 910/2014** Europskog parlamenta i Vijeća od 23. srpnja 2014. o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije na unutarnjem tržištu i stavljanju izvan snage Direktive 1999/93/EU, povezano sekundarno zakonodavstvo te **Zakon o provedbi Uredbe (EU) br. 910/2014** Europskog parlamenta i Vijeća od 23. srpnja 2014. o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije na unutarnjem tržištu i stavljanju izvan snage Direktive 1999/93/EZ (NN, 62/2017).

Uredbu možete pronaći [ovdje](#).

Zakon o provedbi Uredbe možete pronaći [ovdje](#).

### **Pouzdaní popis**

Trenutačni Pouzdani popis sadrži relevantne informacije o kvalificiranim pružateljima usluga povjerenje koji su pod nadzorom Republike Hrvatske te informacije o kvalificiranim uslugama povjerenja koje pružaju. Svi pružatelji usluga su uvršteni na popis u skladu s odredbama Uredbe (EU) br. 910/2014, povezanim sekundarnim zakonodavstvom i Zakonom o provedbi Uredbe (EU) br. 910/2014. Novi pružatelji usluga i/ili nove usluge povjerenja na popis se uvrštavaju u skladu s odredbama Uredbe (EU) br. 910/2014, povezanim sekundarnim zakonodavstvom i Zakonom o provedbi Uredbe (EU) br. 910/2014.

Pouzdaní popis Republike Hrvatske možete pronaći [ovdje](#).

### **Nadzor nad uslugama povjerenja**

Pravna osnova za nadzor su **Uredba (EU) br. 910/2014** Europskog parlamenta i Vijeća od 23. srpnja 2014. o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije na unutarnjem tržištu i stavljanju izvan snage Direktive 1999/93/EU, povezano sekundarno zakonodavstvo te **Zakon o**

provedbi Uredbe (EU) br. 910/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 23. srpnja 2014. o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije na unutarnjem tržištu i stavljanju izvan snage Direktive 1999/93/EZ (NN, 62/2017).

### **Implementacijsko tijelo**

Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (MPUDT) nadležno je tijelo odgovorno za provedbu Uredbe (EU) br. 910/2014 (eIDAS) i nacionalnog Zakona o provedbi Uredbe eIDAS u Republici Hrvatskoj.

Ministarstvo obavlja sljedeće nadzorne funkcije:

- Nadzor nad pružateljima usluga povjerenja, dodjeljivanje i ukidanje kvalificiranog statusa.
- Analiza izvješća o ocjeni sukladnosti i provođenje revizija pružatelja usluga povjerenja.
- Upravljanje i objavljivanje Pouzdanog popisa pružatelja usluga povjerenja u Republici Hrvatskoj.
- Suradnja s nadzornim tijelima drugih država članica EU u vezi s provedbom Uredbe eIDAS.
- Izvješćivanje Europske komisije o stanju usluga povjerenja i aktivnostima nadzora.

Služba za digitalni identitet organizacijska je jedinica Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, određena kao kontaktna točka za sva pitanja vezana uz usluge povjerenja, nadzor i Pouzdani popis.

Služba za digitalni identitet može se kontaktirati putem službene e-mail adrese: [eidass@rdd.gov.hr](mailto:eidass@rdd.gov.hr).